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East Grinstead Town Centre Regeneration and 

Economic Development 

How often do you come to town for each of the following?

  Daily Weekly Monthly Seldom Never
Response 

Count

Work 18.9% (50) 8.0% (21) 1.1% (3) 4.5% (12)
67.4% 

(178)
264

School 10.8% (26) 2.9% (7) 0.0% (0) 0.8% (2)
85.4% 

(205)
240

Supermarket Shopping 12.5% (37)
78.8% 

(234)
3.7% (11) 4.0% (12) 1.0% (3) 297

High Street Shopping 12.3% (36)
56.2% 

(164)
18.5% (54) 12.3% (36) 0.7% (2) 292

Bank/Building Society/Post Office 3.4% (10)
47.0% 

(139)
27.7% (82) 19.3% (57) 2.7% (8) 296

Library 1.4% (4) 21.8% (63) 25.3% (73)
38.1% 

(110)
13.5% (39) 289

Healthcare 0.7% (2) 4.7% (13) 26.9% (74)
58.2% 

(160)
9.5% (26) 275

To eat or drink 4.8% (14) 29.1% (85) 28.8% (84) 30.8% (90) 6.5% (19) 292

Theatre 0.4% (1) 2.8% (8) 13.0% (37)
62.3% 

(177)
21.5% (61) 284

Church/Worship 0.4% (1) 21.4% (60) 4.3% (12) 20.4% (57)
53.6% 

(150)
280

Council Services 1.8% (5) 2.6% (7) 4.4% (12)
47.3% 

(129)

44.0% 

(120)
273

Sport and Leisure 2.5% (7) 26.5% (74) 11.5% (32) 25.8% (72) 33.7% (94) 279

Groups, Clubs or Meetings 1.4% (4) 25.1% (71) 18.0% (51) 23.0% (65) 32.5% (92) 283

Museum 0.7% (2) 0.7% (2) 5.0% (14)
50.9% 

(143)

42.7% 

(120)
281

  answered question 303

  skipped question 1


